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Lucrări scrise la matematică sem. II 2014 - 2015

Clasa a V-a

1. Calculaţi  99,25 – 6,8∙10,09   

2. Un bec costă 60 lei. Cât va costa după o scumpire cu 15% ?  

3. Aflaţi toate fracţiile ordinare cu numitorul 25 cuprinse între 1,05 şi 1,5.   

4. Aflaţi un număr, ştiind că adunând un sfert din el cu o zecime din el se obţine 28.

Clasa a VI-a

1. Se împart 121 de nuci la doi copii în părţi invers proporţionale cu vârstele lor, acestea fiind 3 ani şi 8 ani. Câte nuci  primeşte fiecare?  

2. În triunghiul ABC, având AB=6 cm, AC=8 cm, m(<A)=40º, se duce bisectoarea AM. Notăm E şi F simetricele lui M faţă de dreptele AB şi AC. 

   a) Arătaţi că ∆AEF este isoscel;  

   b) Calculaţi m(<FAE).  

3. Trei şoricei ar termina de ronţăit o bucată de caşcaval în 6 ore. Au început la ora 700, dar la ora 900 primii doi au plecat. La ce oră va termina de ros caşcavalul al treilea şoricel?  

4. Triunghiul dreptunghic LED are DE=48 m, LE=60 m, DL=36 m. Calculaţi: 

    a) Aria triunghiului; 

    b) Distanţa de la centrul de greutate la ortocentru.

Clasa a VII-a

1) a) Descompuneţi în factori expresia 
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    b) Rezolvaţi ecuaţia 
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2) Un triunghi ABC are AB=AC=17 m şi BC=16 m. Aflaţi: 
    a) Aria triunghiului ABC;

    b) Sinusurile unghiurilor triunghiului ABC.

3) a) Calculaţi 
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a numerelor 
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    b) Pătratul numărului 
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  este număr natural?  

4) Pătratul ABCD are latura 10 cm. Se construiesc triunghiurile echilaterale ACE şi ACF. Calculaţi: 

    a) Aria patrulaterului ECFA; 

    b) Distanţele de la D la AE şi la FC.

Clasa a VIII-a

1. Se consideră funcţia  f:R→R, f(x)=4x–8. 

    a) Trasaţi graficul; 

    b) Un punct M al graficului are abscisa 3. La ce distanţă se află M de originea sistemului de axe?   

2. a) În ce puncte taie axele Ox şi Oy dreapta soluţiilor ecuaţiei 2x+6y=30 ?  

    b) Patru gume costă cât trei sucuri. Cu 30 lei se pot cumpăra 2 gume şi 6 sucuri. Cât costă o gumă? 

3. Un trunchi de piramidă patrulateră regulată are latura bazei mari 8 cm, latura bazei mici 6 cm, iar înălţimea 9 cm. Aflaţi: 

   a) Volumul; 

   b) Sinusul unghiului format de o faţă laterală cu planul bazei mari.  

4. Un pahar cilindric de suc are diametrul 8 cm şi generatoarea 13 cm. 

   a) Aflaţi aria laterală; 

   b) Se umple paharul cu suc astfel încât mai rămâne  1 cm până sus. Dacă se pun în pahar două cuburi de metal cu  

        muchia 3 cm, va curge sucul din pahar?
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